

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



AG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

**Kreativschub - Jeannine Wyss,** in Reinach AG, CHE-115.651.448, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 89 vom 10.05.2010, S. 1, Publ. 5625476). Firma neu: **kreativschub - jeannine maurer**. Domizil neu: Wydenstrasse 1, 5734 Reinach AG. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Maurer, Jeannine Christine, von Reinach AG, in Reinach AG, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Wyss, Jeannine Christine, von Reinach AG und Dulliken].

Tagesregister-Nr. 4213 vom 30.04.2015 / CHE-115.651.448 / 02134833